

amott a nagymérvű előkészületek, a lázas izgalom hatása tünetesekre ragadták a népet, de ezek csak helyi jelentőségűek. A részvét általános, feszült figyelemmel lesi mindenki a kiszivárgó híreket.

Mai távirataink a következők:

Orvosi jelentések.

Tegnap este tizenegy órakor a király állapotáról a következő orvosi jelentést adták ki: A király a mai napot meglehetősen jól töltötte. Ereje tartja magát. A beteg állapota ismét javult, de csak nagy óvatossággal elgátlható ki. A sebben ismét egy kis fájdalom érez a király.

London, június 27.

Hivatalosan jelentik, hogy a sebfejdalmaknak az utolsó orvosi jelentésben emített megújulása némi nyugtalanság kísérte, de azután javulás állott be. A király meglehetősen jól töltötte az éjszakát.

London, június 27.

Dél előtt 10 óra 15 perckor a király állapotáról a következő orvosi jelentést adták ki: A király az éjtelég jól töltötte, és egy ideig aludt. Előnapján a seb állapota kedvezőbb. A király állapotát ezidőszántal kevesebb óvatossággal kezelik.

London, június 27.

A délután 2 órakor kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király a délutántól jól töltötte. Az eddig megfigyelt tünetek mind kedvezőbbek. A hőmérséklet normális és arról a buletinek ezúttal csak akkor fognak megemlíteni, ha netán jelentékeny ingadozások mutatkoznak.

London, június 27.

Az este 6 óra 30 perckor kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

Az ép most kiadott orvosi jelentés így hangzik: A király állapotát minden tekintetben kedvezőbbnek tartják, s a megnövekedett emésztés miatt a táplálékot a legelőelőbbi napokban nem táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27. (Este 11 óra)

beteg érverésére vagy hőmérsékletére vonatkoznak. Az a körülmény, hogy a megoperált sebben ismét fájdalmat érez a király, nagy nyugtalanságot okozott, noha azok a kommentárok, amelyek a híreket szolgáltató irodák adták ki, a közönség izgatottságát csillapítani akarják. Ezek a kommentárok hivatalos karakterűek s ez természetes is, mert jobbra a király magánítárlatáról érdekel.

A Presse Association jelentése szerint az orvosoknak az a véleménye, hogy a fájdalom újabb bekövetkezése természetes, sőt kívánatos tünet, annyival is inkább, mert a fájdalomnak nem követte a hőmérséklet emelkedése. Más távirati irodák is megemlékeztek a hirt s kijelentik, hogy a beteg semmi esetre sem lehet lázas, mert akkor nem kívánna élni. A király fájdalmi ennek következtében csak helyi jelentőségűek, s ezt természetesen jelentik az orvosok, a kiknek nem is lehet más czéljük, mint hogy a közönséget a beteg állapotáról pontosan és alaposan értesítsék. A lapokból kitűnik, hogy a király állapotáról nagyon ellentmondó nézetek vannak elterjedve.

Csaknem minden orvos egyetért abban, hogy a válság szombaton vagy vasárnap következhetik be. Ez magyarázza meg a Morning Leader mai cikkének a címét is, amely így szól: A válság közele. A Daily Mail ellenben csupa reményesség, sőt már arról beszél, hogy a király állapota határozottan a javulás útján van. A Daily Mail a kezelő orvosok egyikétől kapott tudósítást, a melyet azonban a legnagyobb tartózkodással kell fogadni, mert az orvos csak a tegnapi éjjeli tünetek alapján nyilatkozott. A Daily Mail szerint az orvosok a betegség tünetei általában kedvezőnek tartják, s a mennyire az emberi előrelátásban bízni lehet: a tünetek már biztosítják a király felgyógyulását. Az orvosok nagyon sokat remélnek attól, hogy a királynak erős a szervezete, általános erőse kitűnik, és szerveinek működésében semmi zavar nincsen. A királyt családjának tagjai is látogatják, a királyné naponta többször meglátogatja őt, valamint a walesi herceg és három leánya is. A királynak megengedték, hogy leveleket, táviratokat és újságokat olvasson; a beteg minden esemény iránt nagyon érdeklődik, s még szivarozni is szabad neki. A rokon uralkodó családok küldötték naponként többször tudakozni a beteg hogyléte felől a királyi család tagjainál, különösen Henrik porosz herceg, a ki naponként többször meglátogatja a walesi herceget. A király állapotának jobbra fordultára következtettek a lapok abból is, hogy Henrik herceg már holnap el akar utazni Londonból.

London, június 27.

A Times a következőket írja: Habár a tegnapi hivatalos jelentések általános karaktere határozottan kedvező, az utolsó jelentésben mégis voltak olyan szavak, a melyek arra intik a közönséget, hogy a legközelebbi napokban ne táplálják vérmennyel. Nincs ugyan ok a riadalomra, de a jövőre valószínű, hogy a beteg állapotát a királyi orvosok megfigyelik.

London, június 27.

Az összes újságok orvosi auktóriás véleményét közlik arról, hogy a király ura fájdalmat érez. Az orvosok egy része azt mondja, hogy ez a fájdalom természetes következtése a seb összehúzódásának s annak a nyomásnak, a melyt a tályog falára a geny kiszivása végett beillesztett ezüst csőcsövek gyakorolnak. De másrészt azt sem szabad elfelejteni, hogy ezt a fájdalmat mindig geny összehúzódása okozhatja, a mi azután nagyon veszélyes volna. Valószínű azonban, hogy ez az eset nem áll, mert különben nem tért volna vissza a király évtágra. Az orvosok 1-2 nap lefolyása előtt nem nyilatkoznak egész határozottan. A Daily Chronicle arra irányítja a figyelmet, hogy a trónörökös tegnap csak nagyon rövid ideig volt a királynál, a mi mindenestre kedvező jelnek tekinthető.

London, június 27.

Jól informált helyen a kedvező híreket ellentétben azt állítják, hogy a király állapota rosszabbodott és kevés remény van a gyógyulásra. Eitbenmaradásához nincs remény.

London, június 27.

A kamara ma délelőtt tartott ülésének végén az alábbi felolvasta az angol király állapotáról szóló orvosi jelentést és a Ház nevében annak az óhajlásnak adott kifejeést, hogy a javulás tartós legyen és a király minél hamarabb teljesen felgyógyuljon. Az alábbi szavakat hosszantartó helyesléssel fogadta a kamara.

London, június 27.

Vilmos császár azt az óhajlást fejezte ki, hogy beteg nagybátyját meglátogassa, de a walesi herceg arra kéri, hogy ezt a szándékát halassa el.

London, június 27.

A reggeli lapok megjelenése előtt a con-naught-i herceg és a walesi herceg a királyi palotába mentek. Henrik porosz herceg és neje, valamint más országok képviselői is tudakozták a király állapota felől. Az orvosi jelentést a királyi palota körül álló nagy tömeg feszült figyelemmel olvasta és megnyugtatónak találta.

London, június 27.

A királyt igen meghatották a lojalitás és odaadás ösztöne megnyilvánulása, melyek minden oldalról érkeztek hozzá. Nagyon a szíve vette a király a közönség nagy elszántságát, melyet a koronázás elhalasztása kért. Ha a király javulása tovább tart, reméli, hogy egy hét múlva megállapíthatja a koronázás valószínű időpontját. Az a nagy nyugalom és lelki erő, melyet a király s súlyos megpróbáltatásán tapasztalt, nagyon

London, június 27.

feljegyzéne, a ki, azt hisszük, nemsokára felgyógyul betegségéből.

London, június 27.

Mint a Reuter-ügynökség értesül, a király állapotának teljesen kielégítő javulása egyre tart. A király egészen jól olvashat és társalognak. Beteggyógyánál szüntelenül ott van a királyné, a walesi herceg és neje. Az orvosok vigyáznak, hogy a királyt túlságosan meg ne erőltessék és ne foglalkoztassák oly kérdésekkel, melyek gondolkodást igényelnek, mert attól tartanak, hogy ez által állapota rosszabbodhat. Ha a javulás tovább is így halad, a koronázást nem halasztják el sok sok időre és már az őse elején megtarthatják.

London, június 27.

Az orvosi jelentések egybevetéséből az a megnyugtató következtetés vonható le, hogy az operáció lefolyása kedvező és a vérmelegítés nem kell félni. E szerint a dagant csak helyi jelentőségűnek bizonyult, a genyedés alább hagyott. A hőmérséklet ma nem emelkedett, miert is a komplikáció veszélye mulafélelben van. Az elváltított geny sulya egy és háromnegyed font volt, a mi azt bizonyítja, hogy a baj már nagyon előrehaladt és az operációnál való késlekedés minden percze életesvesztéssel jelent.

London, június 27.

Az alsóház mai ülésén Daljour, a kincstár első lordja délután 1/6-kor a ház élénk tette mellett közölte, hogy a Buckingham-palotából vett telefonjelentés szerint a király állapotának javulása kielégítően halad.

London, június 27.

Az ország több városában tüntetések voltak, mert a koronázást, amelynek tegnap kellett volna megtörténnie, elhalasztották. Így Dunstableban nagy lázadó gyűlést tartottak és bevették a polgármester alakját. Egy másik városban pedig azért tüntettek a lakosság, mert a szegény gyermek nem kaptak meg a megírt tea-uszonnyukat. A zajongás késő éjjel tartott, amikor is kihirdették, hogy a gyermekek megfogják kapni teájukat s erre ismét helyreállt a nyugalom.

London, június 27.

Waford (Hertfordshire), június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

hosszú alhoz, hogy a múlt óta lefolyt kritikus idő szerencsésen kiállta és jó jelnek is tekintik azt mielőbbi felgyógyulása szempontjából.

London, június 27.

A koronázás. A király betegsége nem felel meg a valószínűségnek. A király betegsége normális. A lefolyása kizár minden ilyen intézkedést. A koronázást is csak akkor tartják meg, ha a király teljesen felgyógyul. Hogy a koronázás nem járjon olyan nagy fáradsággal, a koronázási ceremóniákat meg fogják rövidíteni.

London, június 27.

A Szw jól informált helyről vett értesülés alapján azt írja, hogy a koronázást október hó elején fogják megtartani.

London, június 27.

A koronázáshoz ideküldött szerb képviselő ma délután elutazott. Az orosz trónörökös vasárnap utazik el. A dán trónörökös és a spanyol herceg még itt maradnak.

London, június 27.

A gyarmati csapatok felett a tervezett szemlélet legközelebb megtartják. Kitchener megérkezését nagy fényvel és pompával fogadják megünnepelni. Azokat a csapatokat, a melyek a koronázáson vettek volna részt, Kitchener fogadtatására fogják kivevényni.

London, június 27.

Küldöttégek elutazása. Az ország több városában tüntetések voltak, mert a koronázást, amelynek tegnap kellett volna megtörténnie, elhalasztották. Így Dunstableban nagy lázadó gyűlést tartottak és bevették a polgármester alakját. Egy másik városban pedig azért tüntettek a lakosság, mert a szegény gyermek nem kaptak meg a megírt tea-uszonnyukat. A zajongás késő éjjel tartott, amikor is kihirdették, hogy a gyermekek megfogják kapni teájukat s erre ismét helyreállt a nyugalom.

London, június 27.

Waford (Hertfordshire), június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

A koronázási ünnepség elhalasztása itt tegnap este komoly zavargásokat idézett elő. A zavargó tömeg alakokat vert be, egy üzletet egészen felégett, más üzleteket kifosztott s a városi képviselő elnöknek az életét fenyegette. A nagy számmal mozgósított rendőrség elnyomta a zavargást.

London, június 27.

ránszok halálakor, de azért Szell abban a bázisban folytatja a tárgyalásokat, a melyben eddig folytattak. A két állam egymásra van utalva a piacok miatt s ép ezért nélkülözhetetlenek látszik a gazdasági kiegyezés. A Vossische Zeitung az osztrák kormányt arról a feltétlen körülmények kípátat szándékáról, hogy némely kereskedelmi szerződés fölmondást tervei, azt írja, hogy sakkuzsáról van szó, mely nem Németország, hanem Magyarország ellen irányul. Az osztrák-magyar monarchia két állama között a diploma mészárosát oly mértékben alkalmazták, mint két állam között, melyek háború elvéstéje alatt.

London, június 27.

Az osztrák kormány sűrűs érdeke, hogy a magyar kormány kötelező nyilatkozatra bírja. A hogy mondani szokás: a rókat lét kell kergetni a lyukból. E célra igen hathatos eszköz a más államokkal fennálló kereskedelmi szerződés fölmondását javaslatba hozni. Az osztrák kormány nem az a célja, hogy Magyarország az utódnámet el is fogadja, csak azt akarja, hogy Magyarország valamely határozott nyilatkozatot tegyen. Austria tehát azt határozta, hogy a Magyarországgal fennálló véleménykülönbséget azoknak a hatalmaknak a háta engedni kell, melyekkel kereskedelmi szerződések állanak fenn. Valószínű, hogy Austria és Magyarország közötti tárgyalásokra kerül a sor, melyek arra bírják a két államot, hogy a tervezett fölmondást nem hajfjok végre. Ez az osztrák-magyar monarchia belső ügye; nem tartjuk valószínűnek — mondja a Voss. Zig. — hogy az osztrák-magyar vámközösség megszűnik, de ennek lehetősége annyira fennáll, hogy igen komoly fenyegetések tárgyát képezheti. Ha egyszer eldől a kérdés az első ügyről, akkor senki sem jósolhatja meg, hogy milyen végre lesz a háborúnak és ilyen első ügyről az osztrák kormány tényleg a magyar kormányval szemben.

London, június 27.

A német birodalmi kancellária és munkatársainak az osztrák kormány lépése bizonnyá komoly megelégedés volt. A mikor Bülow a harmas szövetség másik államának miniszterével konferált, egy sötétnek, hogy a kereskedelmi szerződések fölmondása nem fog előbb bekövetkezni, míg az új kereskedelmi szerződések megkötése dolgában megelégedés nem jött létre. Most kitűnik, hogy Bülow nem kapott kötelező ígéretet, mert különben érthetetlen az osztrák kormány lépése.

London, június 27.

A sátorlaja-új helyi mandátum. A mai folyólagos tárgyaláson a meztudott képviselő védője dr. Nagy Desző válaszolt a petető tudósításra. Hivatkozott Kossuth Jánosnak, az ottani ügytársaság elnökének elfogulatlan vallomására, valamint a katonai parancsnokok kijelentésére, hogy a választás előtt semmi törvényszék nem terhelte. A választás alapján petítő visszautasítás kérte. Utána idős Muzny Gyula válszást elnök hosszabb beszédet mondott a ellen-fölhozott vádatok. A tárgyalást holnap folytatja.

A német tanítás kiküszöbölése. A...

A budakeszi erdőnek a fővároshoz oszto...

A magyar poló-maték. A gróf Andriássy...

Tizenkét kerület. Pacóczy Antal a telen...

A néprajzbiológus bizottság ma déli tizen...

Grand Prix de Paris. A francia nagy ker...

Páris-Bécs. — Az Egyetértés távirati tudósítása...

Főosztályi egyesület. A bécsi Unio Catholice...

A vasutasok bizottsága ma délután tizen...

Chandénay. Az autómobil nekimegy egy fának...

Gabriel egy korlatnok nekimegy és annyira meg...

A svájciak bizonyságot a polgárok életét, kimondták...

Országok szélére, hogy élveznek az autómobil el...

Belföldből 3 óra 30 percet indított az első lo...

Baselbe (106 km.) reggel 8 órakor elsőnek Rene...

A délután folyamán a páris-bécsi autómobil-ve...

A német császár egy értékes tiszteletdíjat ad...

Leubet költársági díjak szintén idegen ne...

Délelőtti jelentik: A páris-bécsi autómobil-ve...

Tanítók kegyelme. Plesy József címzetes p...

Iparrészlelmizéskol rajzitanitók képesit...

A magyar poló-maték. A gróf Andriássy...

Tizenkét kerület. Pacóczy Antal a telen...

A néprajzbiológus bizottság ma déli tizen...

Grand Prix de Paris. A francia nagy ker...

Páris-Bécs. — Az Egyetértés távirati tudósítása...

Főosztályi egyesület. A bécsi Unio Catholice...

A vasutasok bizottsága ma délután tizen...

Chandénay. Az autómobil nekimegy egy fának...

Gabriel egy korlatnok nekimegy és annyira meg...

A svájciak bizonyságot a polgárok életét, kimondták...

Országok szélére, hogy élveznek az autómobil el...

Belföldből 3 óra 30 percet indított az első lo...

Baselbe (106 km.) reggel 8 órakor elsőnek Rene...

A délután folyamán a páris-bécsi autómobil-ve...

A német császár egy értékes tiszteletdíjat ad...

Leubet költársági díjak szintén idegen ne...

Délelőtti jelentik: A páris-bécsi autómobil-ve...

Törvényeszek. — A kik szobrokban utaznak...

A vetések állása. Magyarországon.

Országunk és környékén a buza virágzása...

Az osztrák földm. miniszter hivatalos jelentése alapján.

Az osztrák földm. miniszter hivatalos jelentése alapján.

Házasság. — Esküvők. Givul Rosenberger M. és h...

Gyászrovat. — Brak Ignac, hítes földművelő, tegnap rövid sz...

Kereskedelmi szakutósió esküvő. Transzibál. Nemrég szóba hozták ke...

Kereskedelem. — A rosz leginkább most virágzik és a virágzás, ugy...

A hivatalos iapból. — Kinevezések. A vallás és közoktatási m. kir...

A közönség köréből. — Szalon: Majus 1-től septe. végig...

Kristály. — VIDEKRE PONTOSAN ÁLLJÁT A SZÉK-ÉRTÉKESFÜRDŐ K...

Mohai Agnes Forrás. — hazánk legzsenásvadusabb természetes sa...

Közgazdaság. — A vetések állása. Magyarországon.

Országunk és környékén a buza virágzása...

Az osztrák földm. miniszter hivatalos jelentése alapján.

Az osztrák földm. miniszter hivatalos jelentése alapján.

Házasság. — Esküvők. Givul Rosenberger M. és h...

Gyászrovat. — Brak Ignac, hítes földművelő, tegnap rövid sz...

Kereskedelem. — A rosz leginkább most virágzik és a virágzás, ugy...

A hivatalos iapból. — Kinevezések. A vallás és közoktatási m. kir...

A közönség köréből. — Szalon: Majus 1-től septe. végig...

Kristály. — VIDEKRE PONTOSAN ÁLLJÁT A SZÉK-ÉRTÉKESFÜRDŐ K...

Mohai Agnes Forrás. — hazánk legzsenásvadusabb természetes sa...

Kereskedelem. — A rosz leginkább most virágzik és a virágzás, ugy...

A hivatalos iapból. — Kinevezések. A vallás és közoktatási m. kir...

A közönség köréből. — Szalon: Majus 1-től septe. végig...

Kristály. — VIDEKRE PONTOSAN ÁLLJÁT A SZÉK-ÉRTÉKESFÜRDŐ K...

Mohai Agnes Forrás. — hazánk legzsenásvadusabb természetes sa...

Kereskedelem. — A rosz leginkább most virágzik és a virágzás, ugy...

A hivatalos iapból. — Kinevezések. A vallás és közoktatási m. kir...

A közönség köréből. — Szalon: Majus 1-től septe. végig...

kezű, 1 paplanos, 1 olajgyertya, 12 loszfrón. Kereset tovább: székfoglaló, vidékre vasaló, vendéglő szakácsot, fehérmű-hímzőket, 181 női derék- és aljarrónát, 12 kiegészítő felszabóhoz, kézházi pinczéroket, szarkahűvelő-készítőket és villanygyári munkásokat, kik Újpesten laknak. Inszultat felveznek: asztalos, bádogos, cipész, fényező, kárpitos, kovács, fasztergályos, lakatos, rezináló, férfi- és nőszabómesterek, (vidékre 1 pinczérantón), kereskedő, nyomdák és gyárak (20 tanuló ügyviteltudó); tanuló-leányokat és gyerekeket, doboz-készítő, kalaposok, cipészek és varrók. Jelentkezni kell az intézetben VIII. ker., József-körút 36. sz. alatt.

VEGYS KÖZLEMÉNYEK.

A kötelező állami vasúti balesetelleni biztosítás ügyében **Feltr** alapon kidolgozott és megvitatásra méltó emelést nyújtott be a kereskedelmi miniszterhez, **Petri**, a ki már régebben foglalkozik a közgazdasággal és főként humanitárius szempontból kiválóan fontos dolgot, kivanatosnak és jogosnak tartja, hogy az állam a biztosítás terén mind nagyobb teret kövön le magának, különösen a gondoskodás és gyámokodás szempontjából, mert a károsultak kártalanítása az állam részéről anyagi és erkölcsi szempontból egyaránt az államhoz méltó feladat. Részletesben foglalkozik az ügy etikai, jogi és közgazdasági megvilágításával s kimutatta, hogy az egyén az államtól csak abból kér, a mit ad a kötelező biztosítás az állami feladatok megvalósításának olyan terén, a melyen ténykedni előszörán európai államok méltó vállalkozás. Hangsúlyozta, hogy jóga van annak, a ki országát vagy belföldi foglalkozást ejtett, követelni, hogy reparációs lehetőséget legalább az anyagi kár. Erősen hangsúlyozta be, hogy miért nem lehet e hajók orvoslását a biztosító társaságokra bízni, végül statisztikai adatokkal bizonyítja, hogy bár a biztosítási díj csak igen csekély lenne, mégis az államnak is jelentősnek szaporodnék a direkt bevétele s a mellett, hogy egy kiválóan figyelemreméltó humanus dolgot oldana meg, szép példaműve is lenne szeret.

A **Düsseldorfi nemzetközi hajózási kongresszus** E. hó 28-án **Düsseldorfban** megkezdődött a nemzetközi hajózási kongresszus. Mint értesítik, **Daranyi** földmívelésügyi miniszter megbízásából **Kassay** Jenő miniszteri tanácsos, **Faragó** Lipót, **Krisztin-köztel** Ede miniszteri osztálytanácsos, **Józsa** László, **Steinacker** Gábor műszaki tanácsosok és **Fübray** Frigyes mérnök utaztak el **Düsseldorfbra**. A kereskedelmi minisztérium képviselői **Hoppászy** Lajos miniszteri osztálytanácsos és **Gonda** Béla miniszteri tanácsos, a kongresszus e hó 28-án kezdődik és július 5-éig tart.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

A **danutalú kvádoriási kongresszus** iránt, a mely holnap, június hó 28-án, veszi kezdetét, nagy érdeklődés mutatkozik a tudományi társadalom minden tagjában. A kongresszus naprendje a következő: június 28. (szombat): déli fél 12 órakor közös ebéd öt órában. Délután 2 órakor az I. (termelei és színház) ülése a győzelemben. II. (bírók, ügyészek, hitel- és adóügyi) ülése a kávéházban. III. (közös) ülése a fűrésztől 6 óráig. IV. (közös) ebéd öt órában. Délután 1 órakor megnyitja az ülést a győzelemben. Délután 4 órakor közös ebéd a fűrésztől 6 óráig. V. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. VIII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. IX. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. X. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XI. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig. XII. (közös) ebéd a fűrésztől 6 óráig.

góban a tengeri már már drágább mint New Yorkban. De rák néve nem ez, hanem az a körülmény bír majd befolyással, hogy a jövő év kukorica mily mértékben fog sikerülni. A beérkező tudósítások egyelőre — sajnálatul konstátják — nagyon kedvezőnek és megerősítik azt, a mit a legutolsó hivatalos jelentés erre néve közölt. Mindamellett áremlékedés nem állott be, mert az áremlékedés a mostani üzleti stagnáció mellett erős spekuláció kellene, azt pedig a jelenlegi üzleti viszonyoknál hiába keressük.

A mai **készáruipiaczon** mérsékelt vételkedv mellett mintegy 10.000 mm. buza kelt el, az árak 10-15 fillérrel hanyatlottak. — Eladatok: **Buza, Tiszavidék:** 300 mm. 79 kg. 9.60 k., 100 mm. 79 kg. 9.60 k., 100 mm. 78 kg. 9.50 k., 200 mm. 75 kg. 9.20 k., mind három hónapra. **Felsőmagyarországi:** 1800 mm. 78 kg. 9. — k., 1000 mm. 77 kg. 9. — k., mind három hónapra. **Bücskő:** 100 mm. 75 kg. 9.30 k., 100 mm. 75 kg. 9.10 k., 100 mm. 74 kg. 8.75 k., mind három hónapra.

Rozs: 100 mm. 7.32 1/2 k., készpénzfizetés mellett, partízás. **Árpa:** 1100 mm. 5.75 k., három hónapra, ab. hajó. **Tengeri:** 400 mm. 5.06 k., készpénzfizetés mellett, ab. hajó. **Zab:** 100 mm. 7.40 k., 100 mm. 7.22 1/2 k., 200 mm. 7.05 k., 200 mm. 7. — k., 100 mm. 6.90 k., dohos, mind készpénzfizetés mellett.

Az árak koronacserékben értendőek 50 kilogrammonként. **A határvidéki piacon** az üzleti forgalom mérsékelt volt, az árak nagyobb mérvben hanyatlottak. — Kötetelt: **Délielt:** **Buza** júniusra 8.95, 8.96 k., **Buza** októberre 7.81, 7.82, 7.76 k., **Rozs** októberre 6.51, 6.48, 6.49, 6.47 k., **Tengeri** júliusra 5.07, 5.06, 5.07, 5.05, 5.06 k., **Tengeri** augusztusra 5.16, 5.13, 5.14 k., **Tengeri** 1903 májusra 5.12, 5.11, 5.13 k., **Zab** októberre 5.79, 5.77, 5.78 k., **Kapostarpeze** augusztusra 11.33, 11.25 k.

Déli 1 óra 30 perczkor hivatalosan záródnak: **Buza** októberre 7.75 — 7.76 **Rozs** októberre 6.48 — 6.49 **Tengeri** júliusra 5.06 — 5.07 **Tengeri** augusztusra 5.14 — 5.15 **Tengeri** 1903 májusra 5.12 — 5.13 **Zab** októberre 5.78 — 5.79 **Repeze** augusztusra 11.15 — 11.25

Délutáni forgalom. Az eladások, illetve a realizációk tovább folytattak, minek következtében a jegyzések egyre visszamentek. **Délután 4 óra 30 perczkor záródnak:** **Buza** októberre 7.73 — 7.74 **Rozs** októberre 6.45 — 6.46 **Zab** októberre 5.77 — 5.78 **Tengeri** júliusra 5.07 — 5.08 **Tengeri** augusztusra 5.15 — 5.16 **Tengeri** 1903 májusra 5.14 — 5.15 **Repeze** augusztusra 11.20 — 11.30

Terménytorzsok. **Nyers szesz** 39. — k. pénz, 39.50 k. ár.

Gabona- és lisztforgalom.

Árú neve	Előző nap	Ma	Előző nap	Ma
buza	5190	5782	1327	133
rozsa	125	407	1392	100
árpa	256	407	663	100
zab	1408	1203	2611	3299
tengeri	36652	36652	100	11646
repeze	1719	1719	—	—
liszt	513	513	9340	1043
korpa	—	—	1407	382
összesen	9211	47044	59255	10980

Árú neve	Előző nap	Ma
buza	—	—
rozsa	—	—
árpa	—	—
zab	—	—
tengeri	102	102
repeze	—	—
liszt	—	102
korpa	—	—
összesen	102	102

Értéktörzsök. A gabonákról erős hanyatlásra a mai tözsen barátságosabb hangulat került felszínre. Minthogy azonban a forgalom ma is igen szűk keretben mozgott, az árfolyam csak mérsékeltan javult. Némi érdeklődés csak a két hitelrészvény után mutatkozott, melyben a contremine fedezési vételeket eszközölt és így 2-2 koronával javította jegyzését. Osztrák-magyar államvasúti részvény bécsi visszavásárlásokról 3 koronával javultak. A tözse második felében mérsékeltan gyengült az irányzat alacsonyabb berúti jegyzésekre. A helyi értékek piacán teljesen stagnált az üzlet és csak közúti vasúti részvények kerültek forgalomba változatlan jegyzés mellett.

Előzőszó. Az előzőszón a contremine fedezési vételeire barátságos hangulat uralkodott. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 674.25-675.75-ig, magyar hitelbank 698. — 699.25-ig, osztrák-magyar államvasút 700.50-703.25-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 675.50-676. —-ig, magyar hitelbank 698.50-699.75-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 432. — 433. —ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 41. — 42. —ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 461. — 462. —ig, osztrák-magyar államvasút 703. — 703.50-ig, deli vasút 68. — 69. —ig, rimamurányi vasúti 512. — 512.50-ig, magyar koronajáradék 97.90-97.95-ig, közúti vasút 605. — 605.50-ig, városi villamos vasút 310. — 311. —ig.

Déli tözse. A déli tözsen lemorzsolódott az árfolyamok alacsonyabb berúti jegyzése miatt. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 674.25-674.75-ig, magyar hitelbank 697.25-698.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 460. — 461. —ig, osztrák-magyar államvasút 702. — 702.25-ig, rimamurányi vasúti 512. —, közúti vasút 604. — 604.50-ig, városi villamos vasút 307.50-308.50-ig.

3 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 674.25-675.50-ig, magyar hitelbank 697. — 697.50-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 432. — 433. —ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 41. — 42. —ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 461. — 462. —ig, osztrák-magyar államvasút 702. — 702.50-ig, deli vasút 68. — 69. —ig, rimamurányi vasúti 512. — 513. —ig, magyar koronajáradék 97.90-97.95-ig, közúti vasút 604.50-605. —ig, városi villamos vasút 308. — 309. —ig.

Prémium-üzlet: Díjbitosítások: Osztrák hitelrészvényben holnapra 4-5 k., nyolc napra 10-12 k., július végére 25-26 korona.

Utószó. Az utószó üzletlenül folyt le. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 673.75-674.75-ig, magyar hitelbank 697. — 697.50-ig, osztrák-magyar államvasút 702. — 702.50-ig.

4 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 674.50-675. —ig, magyar hitelbank 697. — 697.50-ig, magyar

leszámlító- és pénzváltóbank 432. — 433. —ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 41. — 42. —ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 461. — 462. —ig, osztrák-magyar államvasút 702.50-703. —ig, deli vasút 68. — 69. —ig, rimamurányi vasúti 512. — 513. —ig, magyar koronajáradék 97.90-97.95-ig, közúti vasút 604.50-605. —ig, városi villamos vasút 308. — 309. —ig.

Sörtés kereskedelmi csarnok.

Köbánya, június 27. Hízott sörtesárak: 1. Magyar elsőrendű: Öreg néhez 98-100 f. — Fialtel néhez 106-108 f. Fialtel közep 104-106 f. Fialtel könnyű 102-105 f. — II. Szerbiai: Néhez 107-108 f. Közep 105-106 f. Könnyű 104-105 f. **Megjegyzés:** A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm sulyú fialtel néhez 2600 forintot, közepet 2400 forintot, könnyűt 2200 forintot jelentenek. Szokásosul a hízott sörtesárak teljes (bruto) sulyából az előre párolt 45 kgr. vonaló feljebb kerül a sörtesárakból a vevo javára 4 százalék vanoldo. A sörtesárak osztályozásánál teljes (elő) sulya vétetik irányadóan.

Sörtesárak: 1902 június 25. napján volt készletben 64 688 drb. június 26. napján felhatalozott 982 drb, június 26. napján elszállított 982 drb, június 27. napjára maradt készlet: 46 655 darab. — A hízott sörtesárak üzlet irányzata: változatlan.

Sörtés-zártságirali telés.

A székcs fővárosi sörtesárak és központi intézkedéseknek jelenleg 26 árt. **Felbontás, Zártságirali** a. m. öreg I. rendű 350 kgr. felül 42 drb. II. rendű 280-350 kgramm felül 55 drb. fialtel néhez 300 kgramm felül 15 darab, közep 220-300 kgramm 465 darab, könnyű 220 kgramm 255 drb. Összesen 832 drb. Előző napi maradvány 101 drb. Összesen 933 drb. Eladatok 838 drb. Maradvány: 95 drb. A vásár irányzata: közep. — Következő árak jegyzetelték: **Zártságirali:** Öreg I. rendű 350 kgr. felül 80-86 fillér, öreg II. rendű 280-350 kgramm felül 78-82 f. fillér, fialtel néhez 300 kgr. felül 88-92 f. fillér, közep 220-300 kgr.-ig 80-86 f. fillér, könnyű 220 kgr.-ig 69-82 f. fillér.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSE

Bécs, jun. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszó szinte teljesen üzletlenül folyt le s a forgalom a legszűkebb korlátok között mozgott. Később az angol iránylatról érkezett kedvezőbb hírek s a jobb időjárásról remélt termékelvételök hatása alatt a hangulat barátságosabbá fordult. A tegnapi tözseben eladások után ma az osztrák államvasúti papírokat keresték leginkább. A vásárlások hirtelen ismét azt bebiztosították, hogy az osztrák államvasúti állomása iránt indított tárgyalásokat legközelebb újra megkezdik. Az állatlanságban kedvezőbb hangulat az osztrák hitelrészvényekben is kifejezésre jutott, míg az alpesi bányászvények árfolyama megint esökkent.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 675. —ig, magyar hitelbank 697. —, osztrák-magyar államvasút 703. —, deli vasút 68.50, alpesi bányászvény 404.50, rimamurányi vasúti 512. —, májusi járadék 101.60, magyar koronajáradék 97

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés minden szövegét...

Ezen hirdetés minden szövegét...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekrények...

Nevelőintézet, francia, angol, németek...

Eladó Kispesztén, Rákóczi-utca 150. sz. egy új ház...

Fontos tudni, fűszer- és gyarmati-kezelő...

A német ev. ref. egyházak figyelmébe ajánlom...

Azon szülők, akik a jövőre tanuló fiaikkal...

BERGER REZSŐ fénypépszerű műintézete...

Magánnyomozó intézet BUDAPEST, V. Váci-körút 40. szám...

Nyaralás Tiroban gyönyörű erdőben...

22 ezer lakossal bíró vidéki városban...

Irodaszolgái, vagy hasonló állást keresek...

Előkelő elegáns 34 éves izraelita úrnő...

Bérbe adnánk, V. ker. Felsőpark 6. és 7. sz. utcák...

Obláh Károly Szünetel Szépirás tanfolyam!

Magányos elegáns urleányt keres intelligen fiatal ember...

Házmesteri állás, ezer forintot jövedelmű házban...

Magányos elegáns urleányt keres intelligen fiatal ember...

Általános érdekű művek, Károlyi Kálmán 281. kötet...

Kerítés, Több száz méter jó karban levő deszka kerítés...

Szép nyári lakás, mely all két szoba, konyha, előszoba...

Kisbirtok, mely egyszerűen szép nyári lakás...

Egy jó karban levő ház, mangorló megvételre keresetlik...

Hirdetmény, Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény, Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény, Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény, Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény, Magyar királyi államvasutak...

Matracok, szalmaszék, szőnyeg, kárpitok...

Ingven lakás, kap két szoba, konyha, előszoba...

Keresztény, házhoz, fiatal leány felvételt...

Szakácsnő, úri háza ajánlok. Kőbánya, Kápolna-utca 1. ajtó 20.

Szakácsnő, úri háza ajánlok. Kőbánya, Kápolna-utca 1. ajtó 20.

Szakácsnő, úri háza ajánlok. Kőbánya, Kápolna-utca 1. ajtó 20.

Szakácsnő, úri háza ajánlok. Kőbánya, Kápolna-utca 1. ajtó 20.

Szakácsnő, úri háza ajánlok. Kőbánya, Kápolna-utca 1. ajtó 20.

Szakácsnő, úri háza ajánlok. Kőbánya, Kápolna-utca 1. ajtó 20.

Újpesti ház, 3 szobával, 2 konyhával és mellékhelyekkel...

Fiatal ügyes, szakácsnő, 32 éves, 20. ill. em. 2. sz. ajtó.

Fiatal ügyes, szakácsnő, 32 éves, 20. ill. em. 2. sz. ajtó.

Fiatal ügyes, szakácsnő, 32 éves, 20. ill. em. 2. sz. ajtó.

Fiatal ügyes, szakácsnő, 32 éves, 20. ill. em. 2. sz. ajtó.

Fiatal ügyes, szakácsnő, 32 éves, 20. ill. em. 2. sz. ajtó.

Fiatal ügyes, szakácsnő, 32 éves, 20. ill. em. 2. sz. ajtó.

Fiatal ügyes, szakácsnő, 32 éves, 20. ill. em. 2. sz. ajtó.

Fiatal ügyes, szakácsnő, 32 éves, 20. ill. em. 2. sz. ajtó.

SEMLER J. Budapest, Bécsi-utca és Deák Ferenc-utca sarok...

Figyelm! mielőtt túrárt tenné! DEUTSCH MÖR és FIANI...

Suchard-féle MILKA tejföl-csokoládó...

Fontos! SÉRVEBEN SZENVEDŐKNEK! Magyar orvosok...

Flangola-t, Budapest, Bécsi-utca és Deák Ferenc-utca sarok...

CEKACO Nr. 142 EF és F. Belegyveze...

LEÁNYÁLMOK ERDŐS RENÉE MEGJELENT A MÁSODIK KIADÁS...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

Kézpénzkölcsön Földbirtokra, Budapest, V. Váci-körút 39.

LEGFINOMABB TOLL, Rendkívül tartós és erős...

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

Ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet, Budapest, V. Váci-körút 39.

CARL KUHN & Co, WIEN ALAPÍTOTTÁK 1843.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

Nyaralásra készülő családok ne mulasszák el gyermekeik részére...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„KIS LAP” című gyermekújságra előfizetni...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„KIS LAP” kiadói hivatala Budapest, Kerepesi-ut 54. szám.

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„KIS LAP” című gyermekújságra előfizetni...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

EGYETERTÉS kiadói hivatalában megrendelhetők...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

GOTTIER LAJOS összes művei. ÉRZELMEK...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

ÉRZELMEK MÚLATÓ GENTRY BUSULÓ GENTRY PUSZTULÓ GENTRY...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

„ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság...

MELOCCO PÉTER Központi iroda: Budapest, VI. Dévai-utca 21.

Ph. SUCHARD világhírű csokoládé-gyárából...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

SZERKE BUDAPEST, IV. PÁ...

Telefon... KÉZIRATOTAN... CSAK BERMEZÉS...

Vidékre postán... Egy évi... Egy 60 évi...

Külön... Egy évi... Egy 60 évi...

Mal szam... Vasárnap... Kétfő... Szerda...

A beteg... Mozgó kép... Előzetes... A vizsga...

Dráma... A honlap... A tanítás... A párt...

Közgazdas... A kiváló... Tárak... A ma sine...

Stégek... Megfigyelés... Rogány... Melléklet...

(Sz.) Pé... tasza Mag... rendbe dol... kivájké... a psychol...

oek nevezt... a mi van... milyen bec... sben az or... szárnak...

Attól ke... kéje mely... mennyi jó... véro imad... Ársnak, cs... lomnak n... 'elvény-f...

'maggal egy... nek remény... ember a fö... lága; a m... szöken, o... 'élet'. Ige... piacra ju... ember nek... adta erejét...

sát, a mag... kitartását... eső, a mik... nek magot... kell? Nem... hízáló biz... természet...

Most Pé... szet rende... s a róánk... kasza han... geti ki az... gyeri dem... hogy mily...

Most jelent meg! Az Athenaeum irodalmi és nyomdai részvételű kiadásban most jelent meg: ÁLLAMI NÉPOKTATÁS...

Állami Népoktatás, Irta: HALÁSZ FERENCZ. Ára 4 korona.

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...

Magyar kereskedők könyvtára Szerkesztő: Schack Béla...